

### 3. FESTIVAL KERAMIKE- ŠTRIGOVA

20.4. 2024. SUBOTA

#### POZIV UMJETNICIMA – KERAMIČARIMA

Općina Štrigova i TZ Štrigova poziva:

keramičare da se prijave na sudjelovanje 3. Festivala keramike u Štrigovi.

Tema ovogodišnjeg susreta je: CRNO- BIJELO u raku tehnici.

Organizator će osigurati glazure, vosak i gumeni premaz za navedenu temu.

Prednost imaju sudionici koji nisu bili do sada, a mogu se prijaviti i oni koji su bili ranije ali uz osobni smještaj ako su iz daleka.

Sudionicima je ograničen broj i oni trebaju osigurati jedan rad koji njih najbolje predstavlja u crno bijeloj raku tehnici, za fundus općine Štrigova. Također trebaju uz prijavu priložiti: kratku biografiju i fotografije svojih radova na e mail: [tzo.strigova@gmail.com](mailto:tzo.strigova@gmail.com) radi prezentacije koja će se vrtiti za vrijeme saziva. Imaju mogućnost da se predstave sa radovima i svojim katalogima na pultovima u holu.

Svi koji žele raditi izvan teme imaju mogućnost pećenja a glazure si moraju sami osigurati.

Velika skulptura boce vina, paliti će se u velikoj peći u jednom komadu i paljenju od biskvita do vađenja u 21,30.

Svim sudionicima biti će osiguran obrok i piće.

NOVO! „ Mala radionica“ je učenička radionica koju će voditi učenici: Gracie Slokan i Juraj Valkaj, i educirati 5 učenika o.š. Štrigova iz 8 razreda u tehnikama oblikovanja i dekoriranja keramike.

Maturanti odjela Dizajn keramike, Graditeljske škole Čakovec ( 5 učenica) će po prvi puta nastupati samostalno kao umjetnici s naobrazbom, pod svojim imenom i prezimenom, uz demonstraciju na lončarskom električnom kolu.

Udruge i grupe keramičara prijavljuju cijeli tim pojedinačno.

Voditelj raku paljenja je Boris Roce i Vesna Osojnički

Vremenik:

Zbog velike skulpture koja se mora dobro prosušiti, sušenje u peći započeti će dan ranije sa svim pripremama.

20. 4. – početak i okupljanje sudionika u 14,00

14,00 - 15.00 priprema radova za crno bijeli dizaj, glaziranje

15,00- 17,00 raku paljenja

17,00- 18,00 objed

18,00 – 21,00 daljnje paljenje raku tehnike

21, 30 otvaranje velike peći.

20. 4. dopodne prije službenog početka Festivala, tko god želi može si organizirati boravak i razgledavanje Međimurja, posjet Mađerkinom brijegu, prema svojim željama. Preporučujemo:

TZ osigurava smještaj sudionicima, a njihovi partneri ili partnerice trebaju snositi trošak za sebe. Najava pratnje je obavezna.

Organizatori će osigurati medijsku promidžbu i prikazivati radove kroz sve nadolazeće manifestacije koje će se odvijati u Domu kulture, te promicati Festival keramike kao kulturni sadržaj visokog nivoa.

#### PRIJAVNICA

Ime i prezime	Adresa:	Kontakt:	Samostalni / part. / grupa: